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Elkendőzött anyajegyek
A képviselőválasztások alatt az 

egész ország szeme függ Debrece­
nen, amelynek demokratikus és 
függetlenségi polgársága most is­
mét alkalmat kapott arra, hogy 
lelkesedésével táplálja, erősítse az 
országot megmentő, a polgárság 
boldogulását egyedül biztosítani 
képes demokrácia és szabadelvü- 
ség mellett, harcba szálló bal­
pártot. Az 1926-os választásokon 
kétszeresen fontos az, hogy milyen 
választ ad Debrecen a hozzáinté­
zett kérdésre, hiszen a rendszer­
nek megszemélyesítője, Bethlen 
gróf maga jön le Debrecenbe s 
igy egyenesen nyílt kérdésre kell 
felelnie Debrecennek. Nyíltan kell 
felelnie minden debreceni polgár­
nak, hogy akarja-e tovább a Beth­
len István kormányzatát, akarja-e 
meghosszabbítani ezt a pártural­
mat, amelynek anyja volt a kur­
zus s amelyen az anyajegyeket 
hiába igyekeznek most elkendőzni 
liberális jelszavakkal.

A kérdésre talán épen emiatt 
nehéz lenne felelni, hiszen Beth­
lennek itt és a külföldön annyi- 

1 éle különböző nyilatkozata hang­
zott el liberalizmusról és demok­
ráciáról, hogy az ember jóformán 
nem is tudja hányadán áll ő ezek­
kel az eszmékkel. Azonban, ha a 
szavakból nem lehet itéln*, lehet 
a tettekből. Bethlen István nyilat­
kozatai nem tisztázzák világosan, 
nem mutatják meg, hogy akarja-e 
hát voltaképen a békés alkotó­
munkát, a szabadságot és ország- 
építést hozó demokráciát, Kossuth 
eszméinek teljes érvényesítését, 
de megmutatják a tettei. Nem be- 
szé'iink most arról, hogy miként 
tartja ő fenn ma is a kurzustól 
örökségképen kapott intézménye­
ket, nem beszélünk arról, hogy 
noha egyik szavában azt mondja, 
hogy ma már teljesen le higgadt 
az ország hangulata, a másikban 
mégis fentartja azokat a különle­
ges korlátozásokat, amelyeket a 
háború és a forradalmak hoztak, 
nem beszélünk arról, hogy a gyü­
lekezési, sajtó- és tanszabadság 
talán sohasem jönnek el, ha őrajta 
fordul meg ez. Mindennél sokkal 
közvetlenebb, kézzelfogható bi­
zonyítékunk van arra, hogy a 
reakció, a legsötétebb kurzus köz­
vetlen kapcsolatokat tart fenn 
Bethlen miniszterelnökkel, aki 
ezeknek a támogatásával akarja 
megalapítani uralmát az uj ország­
gyűlésen. Hogy ez nem jár ellen­
szolgáltatás nélkül, arról felesle­
ges is beszélni, hiszen Bethlen leg­
utóbbi beszéde beígérte már a 
kurzusbeli segitőtársinak a nume­
rus clausus fentartását s azt, 
hogy egyébként is gondoskodni 
fog a kurzus megmaradt intézmé­
nyeinek továbbél tetőséről.

Hogy mi erre a bizonyítók? Nem 
egyéb, mint a kormánypárt debre­
ceni lisztája. Csak nem képzeli 
Dchrecn függetlenségi polgársága, 
hogy a kurzusnak ismert szereplői 
ingven támogatják Bethlen grófot 
a debreceni kiránduláson? A deb­
receni Bethlcn-liszta nevei az éb- 
iedö képviselőválasztást juttatják 
eszünkbe, azokat az időket, ame­

lyekről Bethlen azt mondja, hogy 
ü vetett véget nekik. Szép ez az 
állítás, de hogy adjon hitelt nekik 
valaki, amikor látja, hogy Bethlen 
István miniszterinek örömmel vi- 
rzí magával egy lisztán ezt a gár­
dát, a kurzusesztendők emlékezte­
tő jétg Ez a Úszta azt bizonyítja, 
hogy a kurzus gyűlölködést, 
visszavonást, szegénységet és bol-

dologtalanságot jelentő és termé­
ketlen évei még mindig nem múl­
lak el. Debrecen polgárságának 
most módjában lesz hangos szóval 
tiltakozást jelenteni be a kurzus­
uralom meghosszabbítása ellen. 
Módjában lesz félreérthetetlenül 
tudtára adni az egész országnak és 
Bethlen Istvánnak is, hogy most 
már más idők kell, hogy következ­

zenek, a demokrácia uralma, az az 
idő, amely Kossuth eszméinek 
uralmával egy jobb jövendő alap­
jait veti meg a csonka ország és 
polgárai számára. Ezeknek az 
időknek az igéit azonban nem 
Bethlen prédikálja, hanem az a 
párt, amely Hegymegi Kiss Bállal 
az élén indul a küzdelembe.

Debrecenben teljes erővel megindult 
a választási küzdelem

A választási mozgalmak nem­
csak, hogy megkezdődtek, hanem 
teljes erővel folynak Debrecenben. 
A pártok szervezetei munkába ál­
lottak, hogy a választások első 
etapjára, az ajánlások benyújtá­
sára elkészüljenek. A kortesek 
egyre-másra róják az uccákat s 
ebben az egységespárt kortesei 
voltak az elsők, akik már tegnap 
megkezdték a munkát. Be kell val­
lani, hogy nem nagy sikerrel jár ez 
a munka.

Vannak egész vécék, ahol sa­
ját bevallásuk szerint egyet­
len aláírást sem kaptak a 

Bcthlen-kortesek,
A hivatalnokok ugyanis, akik 
ilyenkor hivatalukban vannak, ott 
írják alá testületileg Bethlen 
iveit, családtagjaik e'lenben nem 
haj'andók aláírni Bethlen István 
gróf tisztájának. Ez természetesen 
nem azt jelenti, hogy az egységes- 
párttal egyesült fajvédelem nem 
tudná összeszedni a szükséges 
ajánlásokat. A hivatalnokok alá­
írása bizonyos s ez maga kiteszi a 
a szükséges kontingenst. Más kér­
dés azonban, hogy a hivatalnok­
sereg a szavazáskor, amikor nem 
tudják kényszeríteni, szintén a 
miniszterelnök fajvédő lisztájára 
adja-e szavazatát..

Az a taktika, hogy Bethlen 
nyíltan szövetkezett a fajvé­
dőkkel minden józan polgári 
embert elriaszt tőle, hiszen 
nyilvánvaló, hogy a miniszter­
elnök visszalép Debrecenben 
s akkor Homonnay Tivadar, 
vagy p fajvédelemnek vala­
melyik másik, egyáltlán nem 
kedvelt vezetője lenne Deb­

recen képviselője.
Ezzel pedig nem tud kibékülni az 
a csoport, amely szívesen leadta 
volna Bethlenre szavazatát, ha egy 
áíliberáliid színezetű tisztával lé­
pett volna feh

A város demokratikus polgár­
sága között nagy I felhá/borodást 
kelt az, hogy Bethlen hívei álta­
lában és széliében egyesült pol­
gári pártoknak címezik magukat 
s ezzel alkalmat szeretnének nyúj­
tani Hegymegi Kiss Fái választói­
nak arra, hogy félreértésből sza­
vazzanak a Bcth'en lisztára. A fo­
gás immorális, de emellett olyan 
naiv, hogy lehetetlen beugratni 
vele bárkit.

Hegymegi Kiss Pál választói 
nagyon jól tudják, hogy a 
Bethlenek által használt egye­

sült polgári pártok cím csak 
azt jelenti, hogy a fajvédők 
egyesültek itt az egységes­

pártiakkal
a túlzottan reakciós tábor a ke- 
vésbbé túlzottan reakcióssal, a 
mely egyesülés nem akar mást, 
mint a kurzus uralmának meg­
hosszabbítását, a Bethlen-rezsim 
konzerválását, a nép nagy rétegé­
nek jogaitól megfosztottságát.

Az igazi polgári párt, amely 
nagy józansággal és mérsék­
lettel a magyar demokrácia 
kiépítését, Kossuth Lajos el­
veinek érvényesítését kívánja, 

a Hegymegi Kiss Pálé.
s ez a párt gondoskodik arról, 
hogy a polgárság minden rétegé­
nek érdekeit védje, akaratát kife­
jezze.

Forgalmi adó liszlmelík gyűjtik az aláírásokat Bethlen részére
Az egységespárt másik válasz 

lás: fogása, hogy :1 forgalmi adóhi­
vatal embereivel gyiijteti össze az 
ajánlásokat. Az iparosok és ke­
reskedők, akik hivatalos ügyek­
ben természetesen mindennap 
érintkeznek ezekkel a tisztvise­
lőkkel, kényes helyzetbe kerülnek. 
A Belli en-párt, amely nem riad 
vissza erőszakos fogásoktól, eze­
ket a kényes helyzeteket akarja 
kihasználni s igy arra kényszerí­
teni a kereskedőket és iparosokat, 
hogy a Bethlen liszta ajánlását ír­
ják alá. Bizonyos azonban, hogy 

bármilyen erőszakot alkal­
maznak a választók összeírá­
sánál, a szavazásnál másként 
dől el ez a kérdés, mert az ur­
nák előtt vissza kell riadnia az 

erőszaknak.
Hegymegi Kiss Pál a következő 

kérelmet intézi Debrecen kereske­
dőihez és iparosaihoz:

A kormánypárti liszta mellett 
megmozdult a hivatalos apparátus: 
a forgalmi adóhivatal alkalmazot­
tai parancs folytán aláírási iveket 
hordoznak és igy hivatalos jelle­
gükkel akarják feszélyezni a for­
galmi adóval túlterhelt közönséget 

Kérem kereskedő és iparos vá­
lasztóimat, hogy ennek a lcalacso- 
ny-tó választási fogásnak ne ülje­
nek fel. Ez csak választási trükk, 
melynek komoly alapja nincsen. 
Mindenki kövesse nyugodtan 
meggyőződését, mert annak sem­
mi hátrányát nem láthatja és 
ne tűrje azt az embert lealacso­
nyító eljárást, hogy a zsebére irá­
nyozott üres fenyegetéssel fojt­
sák meg polgári lelkiismeretét.
Kérek mindenkit, hogy az aláírást 

gyűjtő forgalmiadé tisztviselők ne­
vét velem közölje.

Hegymegi Kiss Pál.

Nem engedélyezték a szociáldemokraták 
népgyülését

A szociáldemokrata párton is 
esett ma egy sérelem. A rendőrség 
letartóztatta azokat a munkásokat, 
akik a szociáldemokrata pártnak 
a választókhoz intézett röpiratait 
hordták ki az egyes házakhoz. 
Ezek a röpiratok levél formájában 
hívják fel a választó figyelmét a 
szociáldemokrata párt lisztájára s 
mindegyik meg van címezve az il­
lető választó nevére. Ennek elle­
nére

o rendőrség Pole István és 
Koppányi dór sei munkásokul 
őrizeibe helyezte a rendőrse- 

gén.
A szociáldemokrata párt tvrmé- 
szclesen azonnal igyekezett kisza­
badítani őket, a rent őrségen azon­
ban az1 mondták, hogy Bele és 
Koppányi közveszélyes nunkake- 
I ülésben bűnösek s ezért tartották

ott őket. Holnap történik dönés ar­
ról, hogy a rendőrség szabadlábra 
helyezi-e a szociáldemokrata párt 
leveleinek kikézbesitőit.

A szociáldemokrata párt másik 
sérelme, bogy a rendőrség nem en­
gedélyezte vasárnapra tervezett 
gyűlésüket, amelyen Györki Imre 
dr. és Propper Sándor leltek volna 
a szónokok. A rendőrség azzal a 
megokolással utasította el a kér­
vényt, hogy annak aláírói deb­
receni munkások, nem magyar 
állampolgárok. Erre más aláírók­
kal uj kérvényt adtak be a szocia­
listák, de ezt a rendőrség íclcbbe- 
/esnek vette s még eddig nem vá­
laszolt rá. Alig van rá kilátás, 
hogy a szociáldemokraták meg­
kaphassák a gyűlés megtartására 
az engedélyt.

A listavezetők közül eddig kettő
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van Debrecenben, dr. liegymegt 
Kiss Pál és dr. Györki Imre, a 
jövő héten jön le Debrecenbe a 
harmadik jelölt, Bethlen István 
miniszterelnök.

Az egységespárt a miniszter­
elnök érkezését a jövő hét 

csütörtökjére várja 
s akkor állítólag több napig itt tar­
tózkodik majd Bethlen István grot. 
Mindenesetre érdekes, hogy a mi­
niszterelnök

az ország minden részébe ellá­
togat elébb s csak azután akar 

jönni Debrecenbe,
ahová állítólag annyira vágyik s 
amely városnak képviselőségét fo­
gadná egyedül örömmel.

A Bethlen garnitúra fajvédő ré- j 
szc közül Hoomnnay nem debre- j 
ceni, de öt, — úgy látszik, — in­

kább tagadnák a Bethlen párton, 
ha lehetne. Természetesen ez nem 
lehetséges, Homonnav is le)on 
majd Debrecenbe, hiszen neki es 
fajvédő társainak szánják azt a 
mandátumot, amelyet Bethlen sze­
retne itt kikaparni számukra.

Andrássy Gyula gróf
ma néhány napos tartózkodj 
után visszaérkezett a fővárosba es 
tudósítónk előtt kijelentette, hogy 
okvetlenül ljclöltséget vallal, tu­
domása szerint az orthodox legiti­
misták másik vezető embere, Ká­
li o v s z k y István nem lep tel, 
mert kijelentette, hogy visszavo­
nul a politikától. „

P a 1 I a v i c i n i György or grot 
szintén ma érkezett vissza régi 
kerületéből, Dombóvárról es kije­
lentette, hogy ott újra fellép.

Egységes polgári ellenzéki lista van 
Budapesten

A budapesti ellenzéki polgári 
párlok ma véglegesen megálla­
podtak abban, hogy közös iisztán 
veszik fel a küzdelmet. A bud a í 
Iisztán Pakots József, Gál Jenő, 
Vörösváry Miklós, Rassay Gyula 
és Halász József, az északin 
Rassay Károly, Sándor Pál, Bárczy 
István, Baracs Marcel és Kaku- 
lyaí Károly, a d é 1 i kerületben 
Bródy Ernő, Pakots József, Fábián 
Béla, Hajdú Marcel, a pestkor- 
nyékin F'ábáán Béla, Kiss Sán­
dor, Szabó Béla, Herein Károly 
és Eötvös László a lisztavezetők.

A belügyminiszter be akarja 
tiltani az utolsó nyolc napon 

a népgyüléseket
Scitovszky Béla belügyminisz­

ter eddig két turnusban bocsátott 
ki rendeleteket az uj választással

kapcsolatban, de ezzel korántsincs 
lezárva a választási rendeletek so­
ra. A legilletékesebb helyen szerzett 
értesülés szerint a belügyminisz­
tériumban az uj választási rende­
leteken dolgoznak s ezek között 
a legfontosabb az a rendelet lesz, 
amely

a választás napját megelőző
nyolcadik naptól kezdve be­

tiltja a népgyüléseket.
Ez a rendelkezés az eddigi válasz­
tásokon is érvényben volt és — 
bár hire járt, hogy a kormány ez­
úttal nem készül ilyen korlátozó 
intézkedésre — teljesen megbíz­
ható értesülésünk alapján Scitov­
szky Béla belügyminiszter ki fogja 
bocsátani ezt a rendeletet, amely 
már most rövid időn belül meg­
jelenik.

Gömbössel szemben nem állít jelöltet 
a kormány

Fajvédő körökben állandóan foly­
nak a tárgyalások, mert majdnem 
valamennyi kerületből olyan hirck 
érkeztek, hogy

a Budapesten kiválasztott je­
löltjeik nem posszibilisek. 

Eckhardt Tibor Makón és Nagyla­
kon akart fellépni, ma azonban 
már letett erről a szándékáról és 
elhatározta, hogy Miskolcon lesz a 
fajvédőpárt lisztavezetöje. Utána 
Borbély-Maczky Emil következik a 
listán, aki azonban Feleden is fel­
lép.

Tegnap este döntöttek véglege­
sen a fajvédők Héjjas Iván jelö­
lése ügyében is. E határozat sze­
rint

Héjjas Kunszentmihlóson és
Lajosmizsén indul a küzde­

lembe.
Zsirkay János megoldhatatlan 
probléma előtt áll. Három-négy 
kerületben is próbálkozott már, de 
sehol sem kell. Tarpán, régi kerü­
letében nem is lép fel és vissza­
adta fehérgyarmati jelölését is. 
Most Megyaszón kísérletezik a 
kormánypárti Forgács Miklóssal 
szemben. Az ébredők igazgatója, 
Rákóczi Béla Nyírbátorban je­
löltje a fajvédőknek. Az ő vissza­

lépését is várják minden órában. 
A fajvédők közül egyedül Gömbös 
Gyula esélyei emelkedtek az abád- 
szalóki kerületben. Ellene a kor­
mány nem állít hivatalos jelöltet.

Eov autó és a vonat összeütközése 
folytán a vonat kerekei alá került 

Tímár Ha és a férje
a véletlen szerencse folytán csak kisebb zuzódásokat kapott ? muSí férj. - A nyírbátori sinautó helyett kHz- 
íeketó egytrocs" ‘ ..nettel MkSzüU bősze autéjuk - 
Tímár Ha a vonat kerekeitől harminc centimeternyire zuhant

le a földre
azért jöttek be a városba, hogy a 
művésznő húgát, Tímár Katót és 
ismerőseiket értesítsék a baleset­
ről, nehogy azok megrémüljenek, 
amikor idegenektől kapnak hirt az 
autó és a vonat összeütközéséről, 
Este mindketten cl is mentek a 
színházba, hogy ismerőseik előtt 
ezzel is a valódi értékére szállít­
sák le a szerencsésen végződött, 
de veszélyes balesetet.

Nem is annyira a sérülések 
viseltek meg, — mondta Tímár 11a 
munkatársunknak, — mint inkább 
azok a borzastzó pillanatok, ame­
lyek a vonat megpillantásától az 
összeütközésig elteltek.

Láttak már, hogy összeütkö­
zünk, de idő nem volt arra, 
hogy meneküljünk. Valami 
hallutlan idegizgalomban tel­
tek el ezek a pillanatok, amig 
a szinte bizonyos halált láttuk 

közeledni felénk.

A szerencse nemcsak azzal szegő­
dött a pártunkra, hogy egyikünk 
sem esett a vonat kerekei alá, ha­
nem azzal is, hogy én, aki a leg­
nagyobb ívben röpültem ki a ko­
csiból, puha homokra estem a sí­
nek mellé. Ennek köszönhetem, 
hogy nem kaptam súlyos zuzódá­
sokat. Hála Istennek, a veszedel­
met aránylag könnyen asztuk meg. 
Amint beértünk a Simonyi ut vé­
gére, a hősök emlékszobrához, há­
lál i5 adtunk az Istennek megme­
nekülésünkért. Éhez a helyhez 
ugyanis kedves emlék fűz, itt je­
gyeztük cl annak idején egymást. 
Egyébként büszke vagyok arra, 
hogy magam állottam fel a földről 
azon a helyen, ahová zuhantam és 
pedig anélkül, hogy elájultam 
volna.

Hsrman Nándor
fehérnemű és nyakkendő 
készítő szalonja ideiglenesen
Hatvan-u. 31., udvarban,
Pullover különlegességek, 

gyapjú harisnyák
Kornfeld uridlvatházában 

Arany Bika épület.

Kihuzátk a testvéri üdvözletei
Kéthly Anna szociáldemokrata 

képviselőnő ma plakátot akart ki- 
ragasztatni a fővárosban, amelye­
ken gyűlésre hívja a választókat. 
A hatóságok a plakátok.szószerinti 
szövegét nem engedélyezték, kihúz­
ták belőle a „testvéri üdvözlettel" 
kifejezést és a végéről a következő 

j felhívást: Mindnyájan olt legyünk!
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— Igen enyhe idő. A Meteoroló­
giai Intézet jelenti: A skandiná­
viai depdesszió gyorsan elvonult. 
Az óceáni depresszió centruma 
csak kevéssel jutott előbbre. Ma 
reggel Írország teleti van. A lég­
nyomás süiyedésc azonban nyugat 
fc'ől tovább tart és ugyancsak 
a depresszió hatása alatt általá­
nos délnyugati légáramlás indult 
meg, a Fö'dközi tenger felől igen 
meleg levegőt hozva az Adria felé. 
Az idő Nyug a t - E v r ő p áb a n ) és 
Olaszországban esős, egyebiit in­
kább borult. Hazánkban is több­
nyire felhős az idő és a hőmérsék­
let eme'kedctt. Jóslat: Délnyugati 
légáramlással csapadékra hajló 
igen enyhe idő.
v v *■ v- »;««;, v »F»;**♦* **»»F *«**♦* •>*’*

I MERINO
❖ POSZTÓKERESVEOELMl RT.
9 LERAKATA
*|* PIAC UCCA 49 TELEFON 666.

»♦« Szövet és posztó különle-

Ígcsségel óriási választékban -
v Szolid szabott árak!

1

Az Auguszta-szanatórium bó­
ját alánul, ahol a kocsiút és a 
nyírbátori vasút sínéi osszctalal- 
koznak, kevés hijján végzetes au.o- 
balcset érte ma Tímár Hát, a deb­
receni közönség kedvenc művész­
nőjét. Tímár 11a lérjével, Terenyi 
Gedeonnal, az Auguszta szanató­
rium ellenőrével a szanatórium uj 
autóján indult be a városba. Az 
uj autót, amelynek mind a négy 
kerekén fékje van s minden tekin­
tetben megbízható, remek Hupmo- 
bil kocsi, a szanatórium soffőrje 
vezette. Körülbelül délután öt óra­
kor indult el az autó a szanató­
rium udvaráról a sötét útra. Szo­
katlan és különös volt a sötétség, 
mert

a szanatórium előtt az uccai 
lámpákat épen most javítják. 
Egyrészt a sötétség volt 0 bal­
eset oka: a sofför, aki 15 -20 
kilométeres sebességgel fordult 
ki az útra, nem látta meg az 
egy kocsiból és mozdonyból 

álló vonatot,
amely Nyírbátor felől közeledett. 
A. vonat zaja szintén nem hatott el 
a sofförhöz, mert a vonat menet­
irányával ellenkező szél fújt s el­
vitte a vonat robogásának zaját. 
Történt aztán egy súlyos hiba is, 
a vonatvezető nem fütyült, noha a 
vonatnak az Auguszta-szanató- 
riumnál, mint feltételes megállóhe­
lyen, meg kellett állania. Körülbe­
lül ezek voltak a baleset körülmé­
nyei, amelyek okozták azt, hogy 

a 15 kilométeres sebességgel 
íutó kocsi és a megállóhely kö­
zel volta miatt fékező, de 
azért még mindig robogó vo­

nat összeütköztek.
Abban a pillanatban, amikor az 

autó kifordult az országúira, a 
sofför meglátta ugyan a közeledő 
vonatot, ámde már nem tudta 
megállítani az autót. Bebizonyoso­
dott, hogy a sofför befékezte mind 
a négy kereket, az autó azonban 
még igy is csúszott körülbelül há­
rom métert, amig, összeütközött a 
vonattal. Az összeütközés pillana­
tában

Tímár Ila lérje lején és az 
autón keresztül kirepült a ko­
csiból és leesett a földre, csu­
pán harminc centiméternyire a 

vonat kerekeitől.
Úgy látszik, az autó két lökést ka­
pott a robogó vonattól, mert ami­
kor Timár 11a a földre ért, akkor 
zuhant ki Tcrényi Gedeon, s vele 
a sofför is. Természetes, hogy a 
vonat vezetője is észrevette az 
összeütközést és megállította a vo­
natot, valamivel a rendes megálló 
előtt. Az utasok s a vonat sze­
mélyzete leugráltak s odasiettek a 
roncsokban heverő autóhoz és uta­
saihoz, akik épen akkor állottak 
fel a földről. Hamarosan megálla­
pították, hogy senkinek sem tör­
tént nagyobb baja

Timár Ila a vállán s az egyik 
lábán szenvedett zuzódásokat. 
amelyek azonban nem voltak 
súlyosak. Tcrényi Gedeon és a 

I sofför szintén kisebb zuzódá- 
soh árán menekültek.

Az esetet Timár lláék azonnal je­
lentették a rendőrségen, ahol meg­
indult az eljárás annak a tisztázá­
sára, hogy kit és milyen mértékben 
terhel felelősség az összeütközé­
sért

Timár Ila és férje most már 
gyalog folytatták útjukat s főként

LENGYEL
fest, mos, tisztit
„ Csapá-utca 23.

Tűzvész pusztít 
egy svájci fürdőhelyen

Zürich, november 19.
Mürren 1650 méteres üdülőhe­

lyen a berni hegyvidéken tegnap 
este tűz támadt és a nagy sédben 
a lángok rohamosan terjedtek. Ma 
délelőtt lángban áll valamennyi 
szálloda és szanatórium. A iüz az 

1 Edelweiss szállodában keletkezett, 
onnan átcsapott a Hotel des Alpes 
fedelére, amely össze van építve a 
Falacc szállodával. Messze vidé­
kekről kivonult minden tűzoltóság, 
de nem sikerült a veszedelme 
megfékezni Délelőtt 10 órakor 
már Mürrenfalva is égett.

Mürren klimatikus gyógyhely 
Bern svájci kantonban, gözsiklo- 
val, több szállodával és gyönyörű 
kilátással a Jungfrau hegységre.

Zürich, november 19. Délig - 
égett az Edelweiss szálloda, a 
tel National, a Pension Regina es 
a Palace Hotel legnagyobb része 
elpusztult. Mürrcnfalvát sikerű 
megmenteni, de köröskörül kigY'i 
ladtak az erdők és a nagy szc 11 
a falu házai még mindig veszede­
lemben forognak. A völgyek leim 
jött tűzoltóságok nagy erőfesz' es 
sei dolgoznak, hogy az erdoeg- 
nek gátat vessenek. . , -

A leégett szállodákban =zido 
szerint vendégek nem laknak, c- 

I a személyzet tartózkodik a " 
lekben.
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Forradalom Brazíliában
Buenos-Aires, nov.19.

Ideérkezett hírek szerint Kio- 
Grande do Sul államban nyi-t lá­
zadás tört ki. San-Oabriel, Santa 
Maria és Gloria és Bagó városok­
ban a kormányhü csapatok megüt­
köztek a zcndiilő csapatosztagok- 
kal. A zendidők repii őgépekről 
bombákat vetetlek Santa-Miria 
da Gloria városára. A bombák 
néhány épületet elpusztítottak.

London, nov. 19.
A „Central News'1 értesülése 

szerint a brazíliai forradalom egy­
re nagyobb arányokat ölt. Rio do 
Sul tartomány valamennyi hely­
őrsége csatlakozott a fölkelőkhöz, i 
okik a tegnapi nap folyamán 
megtámadták Santa Maria városát, 
ágyutüz alatt állott s az egyre- 
másra becsapódó gránátnak 400 
emberéle esett áldozatul. A város 
tegnap este a felkelők kezére ke­
rült.

Az ország demokratikus polgárságának hatal­
mas tömegei hét év óta a reakció elnyomása 

alatt sínylődnek
Aki békét, jólétet, szabadságot és a kisembe­
rek boldogulását kívánja: sorakozzon Hegymegi 

Kiss Pál megett
Öntudatos debreceni választó polgár és pol­
gárnő csakis a balpárt ajánlási ivét írhatja alá
«*•$♦«■ * «c <$» m, «*« év * e* * .$> «et> <i

Egy dunántúli gazdálkodó az apjával 
együtt agyonverte az öccsét

5
órai tea minden 
vasárnap d. u. az
ARANY B3KÄ

Üvegtermében,
ahol kitilnfl Jazz band mellott táncol

az úri közönség

>*«•*<

V«

Shaw és a Nobel-dij

: Borzalmas gyilkosság történt
tegnap Dunaföldvár határában, 

j Tábori-Tábel Lajos előszállás! 
gazdálkodó öccsével Tábel Mi­
hállyal együtt tegnap délután ko- 
o-ri bement Uunaföldvárra. Ve­
lük ment öreg édesapjuk is, to­
vábbá Tábel Mihály négyeszten­
dős kisfia és Hackstock Ferenc, a 
Tábel-fivérek sógora.

Estefelé indultak haza kocsiju­
kon. Betértek több korcsmába, 
m ndenütt felhajtottak egy-két po- 

áilapotban

Stockholm, nov. 19.
Ferde és kínos helyzetbe jut­

tatta Bernard Shaw a Nobel-dij 
pályabiróságot azzal, hogy nem 
hajlandó a dijat ellcgadni, hanem 
azt tervezi, hegy a neki járó ösz-
szeget alapítványnak úján,ja fül, j |1^r bort s a borközi 
amelyből az angol—svéd kulturá­
lis kpcsolatokat kel'enc fejlesz­
teni. Tudósítónk a Nobel-dij iro­
dalmi pályabíróságának tagjai kö­
réből azt az értesülést szerezte, ‘ 
hogy nem lesz más mego'dás, mint 
a Schawnak ítélt dijat a Nobel- t 
alaphoz csatolni, mert az alapit- j 
váriy szabályai nem adnak rá mó- j 
dot, hogy valamelyik kitüntetett a ! 
neki jutott dijat visszajuttasa más 
rendelkezésű alapítvány cé'jaira.
Arról is szó van a pályabírók kö­
zöli, hogy az ilyen esetnrk egy- 
szcrsmndenkcrra elejéi kellene 
venni s ennek az volna a módja, 
hegy a dijak odaítélése előtt a pá- 
lyabiróság ezentúl alkalmas for­
mában kérdést intéz a kitünteten- 
dőböz, hogy e'fogadja-e a Nobel- 
dij a i.
* es**® *9

Á Kékosz estélye
A Kékosz debreceni csoportja 

vasárnap rendezi második estéjét 
a tervezett té'i sorozatos összejö­
vetelek sorában. Ez alkalommal 
dr. H a á s z Imre, a zsidó reálgim­
názium kiváló tanára tart előadást 
A trón betöltésének módjai a ma 
gyár

man támadta rá Tábel Mihályra, 
aki az egyelőben küzdelemben 
természetesen alul maradt.

Tábori-Tábel Lajos kihúzta a 
lőcsöt és ezzel kezdte ütlegelni 
öccsét, mig Hackstock Ferenc bics­
káját rántotta elő és így támadt 
rá Tábel Mihályra, aki vérbefagy­
va terült el az országúton.

Ezután a többiek felültek a ko­
csira és áldozatukat otthagyva, 
hazafelé hajtattak. Késő este ta- j 
lálták meg Tábel Mihály hulláját 
az országúton járókelők. Azonnal

kemény szavakkal megdorgálta s 
megmondta neki, hogy kiveszi az 
iskolából, ne éljen tovább a szü­
lei nyakán. Az érzékeny fiatal 
fiú lekére vette az apa kemény 
szavait, sírni kezdett, majd kiro­
hant a szobából. A szülők termé­
szetesen nem is gondoltak arra, 
hogy a fiú pillanatnyi elkeseredé­
sében ilyen végzetes tettre hatá­
rozta el magát.

Egy óra múlva, amikor keresni 
kezdték és vacsorához hívták, se­
hol sem találták. Az apja keresé­
sére ídult, felkutatta az udvart, 
az éléskamarát, sőt a félreeső he­
lyet is. Amikor ennek ajtaját ki­
nyitotta,

megpiliantotía gyermekét, aki 
a félreeső hely falán fel­
akasztva lógott. A kisgyermek 
arca már elkékü'it és eltorzult.

Tábori-Tábel Lajos összeveszett 
öccsével, Tábel Mihállyal. Csak­
hamar ütlegelni kezdték egymást 
a fivérek s a verekedésbe elegye­
dett az öreg Tábel is Hackstock 
Ferenccel együtt, Hackstock, az 
öreg lábal és Tábori-Tábel hár-

♦> * ss» e* * * «J. w »*♦ «e» * <e * «s * <s> * ® * ae- * «?-♦)•«*<

Egy százmilliós szegedi betörés tetteseit 
Debrecenben keresi a rendőrség

jelentést tettek a csendőrségnek, 1 A kétségbeesett édesapa levágta a 
A mai boncolás megállapította, j kötélről gyermekét, bevitte a szo-
hogy a szerencséi len Tábel Mi­
hályt 18 késszurás és két halálos 
ülés érte. A csendőrség Tábori-lá­
bé! Lajost, apját és Hackstack Fe­
rencet őrizetbe vette.

bába, élesztgetni kezdte, de hiába, 
a kis gyermek halott volt.

Kihívták a pesterzsébeti mentő­
ket, akik konstatálták, hogy a kis 
fiú már egy félórával azelőtt meg­
halt. A kis diák holttestét a tör- 

! vényszéki bonctani intézetbe szál­
lították.

A szegedi rendőrség értesítette a 
debreceni rendőrséget, h így a sze­
gedi határban lévő szatymazi ta­
nyait rablók garázdáikéi álak és a 
többek közt Kogó Sándor gazdá­
nak a tanyájáról százmillió kotona 
értéket meghaladó ékszert és pénzt 
loptak el. Elvittek tizenötmillió ko­
rona készpénzt, ezenkívül a követ­
kező értékes tárgyakat és ruhane- 
müeket lopták el: tizenegy darab 
arany női gyűrűt, (zöldes, lila, opál 
kövekkel). Egy pár brilliáns fülbe­
való, patkó alakú foglalattal. Női 
arany nyaklánc, szétnyílható amu­
lettel. Arany nyakkeresztet, ing- 

I gombot, ezüst női karórát, karcsat-
6y„. történtemben c'mmel. Az \ tot, ezüst koronásokból Két kiló 
előadás úgy aktuális témájánál, húsz deka arany pénzt ~ es “J"
mini n, forrni ivénél fnrfva fonásokból (koztuk néhány Na­

poleon arany is). Öt, két és egy­
korú na s ezüst pénzt.

Nagymennyiségű ágyneműt, ru­
haneműt is elloptak. Két darab 
dunnát, több alsónadrágot, inget, 
törülközőt, * három teli kabátot 
zsákmányoltak a vakmerő tolva­
jok. Az egyik telikabát sötétbarna 
plüss galléru, a másik szürke, a 
harmadik pedig uj, fekete posztó­
ból való. Nadrágokat, mellényt, de 
még női ruhákat és selyem kendő­
ket is elvittek magukkal, úgyhogy 
az ellopott tárgyak összes értéke 
meghaladja a százmillió koronát.

A vakmerő betörők kézvekerilé­
sére a szegedi rendőrség megkere­
sése folytán Debrecen és környé­
kére is kiterjesztették a nyomozást.

1 RAMMINGER hBIgyfodiész
VARGA-UTCA 1.

paróka készítő
Aranyéremmel kitüntetve.

mint az előadó személyénél fogva 
igen. érdekesnek Ígérkezik. A 
program másik, nagy érdeklődésre 
igényt tartó száma ,T h u r y Le­
ventének egy bájos novel ája lesz, 
amit Szigeti Jenő, a Csokonai- 
szinház kiváló művésze olvas fel.

Az. összejövetelek rendezősége 
természetesen gondoskodik arról 
is, hogy a tagok és a vendégek az 
előadás után a legkedvesebb szó­
rakozásban legyenek részesek és 
mint máskor, most is arra törek­
szik, hogy m nden tekintetben ki­
elégítse a várakozást és a közön­
ség a legkedvesebb emlék kke! 
távozzék az összejövetelről.

Az estély iránt igen nagy érdek­
lődés mutatkozik a tagok köré­
ben, akiket arra kér a vez:tőség, 
hogy családtagjaikkal és vendége­
ikkel minél számosabban és leg­
pontosabban jelenjenek meg az es­
télyen.

v v“- v s*«** K ss.* a» A es «’> <*fc ♦>

Finom vü-oijjr kalap
tijdcnsáiiok

FRANK EDÉNÉL

Egy kisfiú felakasztotta magát, mert 
nsm járhatott tovább az iskolába

A szülők nyomora kergette halálba a tanulni vágyó diákot
lakott Nagy Károly 14 éves tanuló 
édesapjával, Nagy Károly gyári

Budapest, nov. 19. 
Beslerzsébeten a Szondy ucca 4. 

számú ház egyik földszinti lakásá­
ban tegnap este

Nagy Károly 14 éves diák el­
keseredésében, meri szülei ki 
akarták öl venni az iskolából, 
felakasztotta magát és meg­

halt.
Pesterzsébeten a Szondy ucca 4. 

számú alacsony földszintes házban

I Legjobban és legolcsóbban vesz
' harisnyákat, kötött árut, 

kézimunka snyagoket

Benyáts Emilnél,
Eladás nagyban és kicsinyben. 
Külföldi és saját gyártmányok

munkással és az édesanyjával. A 
család szomorú anyagi helyzetben 
élt, az apa éppen csakhogy annyi 
pénzt tudott keresni családjának, 
hogy betevő falatjuk legyen, de 

emellett a kis család rengeteg 
nélkülözésnek volt kitéve.

Néhány nappal ezelőtt ifj. Nagy 
Károly édesapja elhatározta, hogy

a fiúi kiveszik az iskolából, 
mel t egyrészt nem bírják a 
nagy tandíjat fizetni, másrészt 

j pedig a gyermek könyvei, ir-
i kai annyiba kerülnek, ameny-

nyit az apa nem tud megke­
resni.

Elhatározták, hogy a kis Nagy 
Károlyt kiveszik az iskolából s 

: odaadják x-alahova inasnak. A 
I kis fiit tegnap este későbben jött 
1 haza, mint szokott, az édesapja

la emigrációin)! hazaiéit Kassák 
ellen visszavontak az elfogatási 

parancsot
Budapest, november 19. 

Kassák Lajos író néhány héttel 
ezelőtt visszatéri bécsi emigráció­
jából, mert értesítést kapott arról, 
hogy a Budapesten ellene folyt 
bűnügyi eljárások megszüntetéssel 
mind befejeződtek. Megérkezése 
után azonban

újabb bűnügyi eljárást indítot­
tak ellene

azért, mert a Becsben megjelent 
Álláspont cimü könyvének tartal­
mát az ügyészség inkriminálta és 
úgy találta, hogy ennek egyik-má­
sik fejezete izgatás bűncselekmé­
nyét tartalmazza. Az. újabb bűn­
ügyi eljárás során nyomozólevclct, 
majd egy béllel ezelőtt

elfogatási parancsot bocsátot­
tak ki Kassák Lajos ellen.

Dr. Földes István ügyvéd, mint 
Kassák Fajos védője, előterjesz­
tést tett a budapesti kir. ügyészsé­
gen cs a nyomozólevél, illetve az. 
elfogatási parancs visszavonását 
kérte. Éhez a kérelemhez mellékle­
tül csatolt egy olyan nyilatkozatot, 
amelyet

igen sok kiváló neves iró és 
újságíró irt alá, akik a maguk 
részérói szintén. csatlakoztak 
ah' z a kérelemhez, hogy a 
Kassák Lajos eilen a vádható-

I SPlftA és BEREGI I
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súg részéről kiadóit elfogatási 
parancsul vonjuk vissza.

Dr. Sztrache Gusztáv, a buda­
pesti királyi ügyészség elnöke, aia 
közölte a védővel, hogy a kére­
lemnek helyt adott,

az elfogatási parancsul v:ssza- 
vunta és megengedte, hogy 
Kassák Lajos az ellene megin­
dított bűnügyben szabadlábén 

védekezhessen.
Ezután Kassák Lajos ónkvr.t je­

lentkezett az ügy előadójánál, dr. 
Miskolczy Ágost ügyészségi alel- 
nőknél, akinek bejelentette buda­
pesti lakása címet és közölte, hogy 
a bűnügyi hatóságoknak minden- 
k, r rendelkezésére áll

Grünfeld S.
I an»ol is fran:la női dlvatter/ne 

Pőterilu-u. lő.

Egy álrendó'ifogalmazó rejtélyes körülmények közi 
megszöktetett egy szép 17 éves elarusitoleányt

Templomi hangverseny
A „Volt Iskolatársak Szövetsé­

ge'-nek vasárnapi nagyszabású 
templomi hangversenye iránt, — 
melynek bevétele a rel. leányne- 
velöintézet építésére log szolgálni,
— általános érdeklődés nyilvánul 
meg Debrecen társadalmának min­
den rétegében. Hiszen alig van 
család, melyet a hala, ragaszko­
dás és szeretet szálai ne tűznének 
a kedves intézethez, amelynek mi­
előbbi kibővítése és kiépítésé a szö­
vetségnek is egyik nagy célja,

A hangverseny összes számai 
magas színvonalú lelki épülést és 
művészi élvezetet ígérnek. Dr, 
Révész Imre beszéde, Szabó Imre 
urgonajáteka, a leánygimnáziumi 
énekkar és a kántus közkedvelt 
szereplése, mindmegannyi vonzó 
pontja a műsornak. Külön ki kell 
emelni a 11. gyalogezred zeneka­
rának kétszeri szereplését, melyet 
Vámos Béla ezredes a szövetség 
kérelmére szives készséggel állított 
az ügy szolgálatába.

A lelkes rendezőség bizton re­
méli, hogy Debrecen város közön­
sége vailásküiönbség nélkül ott 
lesz a hangversenyen, amelyen 
lelki eseményekkel gazdagulva ál­
dozhat az iskolaépítés nagy ügyé­
nek.

Belépődíj nem lesz. A program 
ára 10,000 korona, diákoknak 5000 
korona. A szövetség tagjai, a volt 
és jelenlegi „Dóczysták" a kijára­
toknál adományokat gyűjtenek. A 
torlódás elkerülése céljából a tem­
plomajtók minden oldalon nyitva 
lesznek.
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— 10.000 magyar lovat akar 
vásárolni Japán. Szegedről jelen­
tik: Tegnap este óta Szegeden 
tartózkodik Watanabe japán had­
seregbeli ezredes, a japán hdügy- 
minisztérium megbízottja, aki Rei­
ter József követségi titkárral Me­
zőhegyesen é‘ Szegeden járt, hogy 
az ottani kincstári lovakat meg­
tekintse. A japán ezredes ugyanis 
a japán hadsereg számára 10.000 
lovat akar vásárolni és ezért a 
hdügyminiszter engedélyével meg­
tekintette a szegedi gyalogsági és 
lova: sági laktanyákat. Ma délelőtt 
látogatást tett Kubínyi Pál tábor­
noknál, majd vele együtt tartotta 
meg a szem'ét Az ezredes kije­
lentette, hogy a magyar fajlovak 
kiválóan megfelelnek, amennyiben 
meg tud egyezni, úgy a közel jö­
vőben nagymennyiségű magyar lo­
vat fog Japánba szállítani. Ma­
gyarországból a japán ezredes 
b rnciaországba megy, ahol a 
Bretagneban folytatja lóvásárlá­
sait,

RÍSKQ BÉLA
■ngol éi francia nSi divalterme

Gambrlnus-pRseage
Mérstéleelt áraki

Az utolsó hetek eltűnési esetei 
közül talán a legrejtélyesebb az, 
amely tegnapelőtt este jutott 
Schindler Fér.-nőné diszmüárus 
bejelentése folytán a rendőrség tu­
domására. Az eltűnés körülményei 
arra vallanak, hogy

leánykereskedő maffia vetette 
ki hálóját Schindlerné albérlő­
jére, a csinos 17 éves Bán Ka­

talinra,
a ferencköruti Pápa-féle tejivó ki­
szolgáló lányára.

Bán Katalin mar évek óta 
Schindler Ferencné lakója, a fel­
tűnően csiros liatal lány szolid 
életet élt. A tejívó zárása után 
minden este pontosan féltizenegy 
órakor érkezett haza Német ucca 
■19—51. számú lakásába. F értitár- 
saságba egyáltalán nem járt. Na­
gyon vigyázott jó hírnevére. Csü­
törtök délelőtt azonban beállított 
Schindler Ferencnéhez Varga llo, 
na, Katica barátnője és a követ­
kező üzenetet hozta Katicától:

— Katica elutazott egy Dénes 
nevű „rendőriogalmazóval" és 
azt üzeni a néninek, hogy ne 
gondoljon felőle rosszat, ö 

tisztességes életet fog élni 
és ne is kerestesse, mert ha meg­
tudja, hogy keresteti, öngyilkos 
lesz.

Varga Ilona elmondta, hogy 
szerdán éjjel a kislány feljött la­
kására és arra kérte, vigye el üze­
netét Schindler Ferencnéhez. Azt 
mondta, hogy péntek, azaz ma 
délután lógnak elutazni, de hogy 
hová, azt nem szabad neki meg­
mondani, mert mcgliltolták neki.

A Ferenc körút 10. szám alatt 
lévő tejivó tulajdonosnője a kis­
lány eltűnésének körülményeit a 
következőképpen meséli el:

Katica az én üzletemben is­
merkedett meg Dénes „rendőr- 
fogalmazóval", aki régi törzs­

vendégünk.
Az első perctől kezdve qdvarolt a 
kislánynak és én többször figyel­
meztettem a kislányt, hogy ne 
érintkezzen,'! „fogalmazó úrral" 
olyan sűrűn és bizalmasan. Dénes 
„rendőrfogalmazó" pár napi távol­
iét után tegnapelőtt látogatott el 
újra üzletembe, amikor

feliinöen hosszú ideig beszél­
getett Bán Katicával.

Dénes zárásig az üzletben volt s 
ahogy Bán Katica kilépett az uc­
cura, Dénes fogalmazó egy oszlop 
mellett állt,

várta, mig Katica néhány lé­
pést ment, azután futva kö­
vette a kislányt. Mikor utol­
érte, valamit idegesen magya­
rázott neki s már a legköze­
lebbi uccarsarkon együtt for­

dultak be.
Másnap ismét megjelent a Pápa­

féle tejívóban a Dénes nevű állító­
lagos rendöríogalmazó s mikor el­
mondták Katica eltűnésének törté­
netét közönyösen vonogatta a vál­
lát és a következőket mondotta: 

Nagyon sajnálom a dolgol, 
nem tudok semmit az esetről, 

mert itt az üzletben találkoztam 
vele utoljára.

Dénes, az állítólagos rendőrfo­
galmazó magas, sovány, markáns

férfi és az üzlettulajdonos azt ál­
lítja, hogy a „rendőrfogalmazót a 
VII.' kerületi kapitányságon meg­
látogatta és hivatalos ügyekben 
tárgyalt vele.

A főkapitányság kereken kije­
lentette, hogy Dénes nevű rendőr­
tisztviselő nincs a magyar állam- 
rendőrség kötelékében, olt semmi­
féle beosztásban nem szolgál és 
Dánost nem is ismerik.

Az állítólagos Dénes nevű rend­
őrfogalmazó a Pápa-féle tejivó al­
kalmazottainak kijelentése szerint

sátoraljaújhelyi születésit s jelen­
leg Pestszentlörinccn lakik.

Mindebből egészen nyilvánvaló, 
hogy valaki rutul visszaélt az el­
lőni leány jóhiszeműségével. Ugy- 
látszik, hogy

egy jól előkészített és homá­
lyos célzatú leányszöktetés ál­
dozata a csinos elárusitóleány

és miután a Ferencvárosban már 
ti bb Ízben tettek kísérletet leány- 
kereskedők, hogy elcsábítsanak 
f atal leányokat, nem valószínűt­
len, hogy ebben az esetben is egy 
bűnszövetkezettel állunk szemben 
és érthető, hogy a rendőrség a 
legnagyobb créllyel nyomoz az el­
tűnési ügyben.
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Az ARANY
alsó étterme

f. hó 20-án, szombaton 
megnyílik,

hol kitűnő jazz-band 
szolgáltatja az első­

rendű tánczenét.

Egy sikkasztásért elitéit galíciai zsidó 
kereskedő súlyos vádat emelt az ÉME 

ügyésze ellen
Budapest, november 19. Félévvel 

ezelőtt beállított a galíciai szárma­
zású Pollák Viktor kereskedő a 
Gyulay és Darvas selyemáru nagy- 
kereskedő céghez és nagy titokza­
tossággal megsúgta, hogy a Bajor 
Lloyd hajózási vállalat a lefoglalt 
csempészárukból árverést tart a 
vámházban. Mindenkinek, aki részt 
vesz ezen az árverésen, 50 millió 
korona bánatpénzt kell előre le­
tenni és miután neki jó összeköt­
tetései vannak, ajánlja, hogy a cég 
ezt a zsíros üzletet vele kösse meg.

A selyemkereskedó cég át is 
adott 50 millió koronát Pót­
lóknak, aki azonban azzal még 

aznap Becsbe szökött.
A cég szerencsére jókor meg­

tudta a dolgot, az egyik cégfőnök 
utána utazott Bécsbe, ahol a rend­
őrség segítségével Pollák Viktort 
letartóztatták s a nála lévő 27 
millió korona készpénzt lefoglal­
ták.

A kiadatási eljárás befejezése 
után Pollákot hazahozták és be­
szállították az ügyészség Markó 
uccai fogházába. Vele együtt meg­
küldték a 27 millió koronát is, 
amit letétképpen kezeltek. Az ügy 
tárgyalását a mai napra tűzte ki 
Csengey dr. ítélőtáblái biró taná­
csa. A tárgyaláson szenzációs dol­
gok kerültek napfényre.

A vádlott azzal védekezett, hogy 
az ötvenmillió koronát nem a 
csempészáruk megvételére kapta, 
hanem, hogy

eszközölje ki a vámházban, 
hogy a cég selyeniáruját pa­

mutáruképpen vámolják el. 
Elnök: Az iratok tanúsága sze­

rint önnél 27 millió koronát fog­
laltak le, amit az ügyészség letét- 
kép kezelt. Mi történt ezzel a 27 
millió koronával?

Kérem, én dr. Dániel Sán­
dort, az Ébredő Magyarok Egye­
sületének ügyészét bíztam meg a 
védelmemmel. Én kiutaltattam ezt 
a huszonhét millió koronát az ö 
kezeihez azzal az utasítással, hogy 
ebből kétmillió koronát költsön el 
az én fogházbóli élelmezésemre, a 
másik huszonöt millió koronát pe­
dig fizesse vissza a panaszos cég­
nek, amely ennek fejében vissza 
lógja vonni ellenem emelt pana­
szát.

A kétmillió koronái Dániel dr. 
tényleg élelmezésemre fordí­
totta, azonban a huszonötmil­
lió koronát megtartotta, ami 
miatt büntető lel jelentést is 

tettem.
Az elnök ismerteti a fogház­

gondnokság jelentéseit erről az 
ügyről. Az egyik jelentés szerint 
Pollák Viktor megjelent a fogházi 
irodában, ahol Írásba foglalta, 
hogy a nála lefoglalt összesen 27 
millió korona értékű készpénzt 
kéri Dániel Sándornak kiadni, 
hogy ebből az összegből kieszkö­
zölje a panasz visszavonását és őt

a fogházban élelmezze. Egy másik 
jelentés szerint az ügyészség meg­
tette az intézkedéseket ennek a 
pénznek az elkobzására. A harma­
dik jelentést ugyancsak a fogház­
gondnok terjesztette elő, amely 
szerint Dániel Sándor dr. megje­
lent az irodában és szóbelileg je­
lentette, hogy az ügyészség egy al- 
elnöke hozzájárult a pénz kiadá­
sához. Írást ugyan nem mutatott 
fel, de hittek szóbeli előterjeszté­
sének és a pénzt kiadták neki.

Ezután Pollák sógorát, Árvái 
Sándort hallgatják ki, aki elmond­
ja, hogy amikor sógorától értesült 
a huszonhétmillió korona sorsáról, 
felkereste Dániel Sándor doktort, 
akit a frankper tárgyalásáról hiva­
tott ki.

— Megkérdeztem tőle, hogy 
megvan-e még a huszonötmillió 
korona és figyelmeztettem, hogy 
ebből ne költsön cl egy krajcárt 
■ cm, mert az a panaszos cég tu­
lajdona.

Dániel Sándor azt lelelte, 
hogy ebből a pénzből költsé­
gei fejében 18 millió korona 

őt illeti meg.
Megmondottam neki, hogy 

nem szabad a pénzhez hozzányúl­
nia, mert ez lopott pénz, amivel 
sógoromat meg lehet menteni.

Elnök: Nekünk tulajdonképpen 
ehhez a perpatvarhoz semmi kö­
zünk, mi most Pollák Viktor sik­
kasztási ügyét tárgyaljuk.^

Ezután kihallgatták a sértett 
cég főnökeit, a tanukat, majd meg­
hozta a bíróság ítéletét, amely sze­
rint Pollákot sikkasztás büntette 
címén három évi (egyházra Ítéli és 
mint idegen alattvalót az ország 
területéről örökre kiutasítja.

Légelxárózsinór
kötöttgomb, kabátzs Inórzat

Passzcmánygyárban, Piac-u. 32.
— Áthelyezés a rendőrségen,

Vitéz Katona István detektiveso- 
portvezetöt a főkapitány áthe­

lyezte a debreceni rendőrségtől 
a miskolci rendőrfőkap tányság- 
hoz. Távozásával egyik értékes és 
eredményes munkát kifejtő tagját 
vesztette el a debreceni rendőr­
ség.

— Nem szabad zöldséget árulni 
a virágpiacon. Paczclt János ker­
tész engedélyt kért a városi ta­
nácstól, hogy a Kossuth uccai vi­
rágpiacon zöldséget árulhasson. A 
városi tanács elutasította a kérést, 
mert nem akar precedenst arra, 
hogy a virágpiac mentén zöldsé­
get is áruljanak. A kérdés felve­
tődése aktuálissá tette az eddig 
kiadott engedélyek revízióját H 
A tanács utasította az iparható­
ságot, tartson szemlét a virágpD" 
con és az ott levő zöldségárusoka 
telepítse át a Rákóczi uccára,
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HÍREK
_ Vasárnapi istentiszteletek a

református templomokban. Nagy­
templomban délelőtt 9 órakor pré­
dikál Szele György, dé.előtt 11 
órakor Molnár Ferenc, délután lél 
1 órakor Levente istentiszteletet 
tart Mezey Béla, délután 3 órakor 
Márki Ká mán, a Kossuth uccui 
templomban délelőtt 10 órakor dr. 
Révész Imra, d. u. 5 órakor Ma­
dár Zoltán, az Árpád-téri temp­
lomban délelőtt 10 órakor Kolozs- 
váry Kiss László, délután 2 órakor 
Kovács Pál, az ispotály! templom­
ban dé,előtt 10 órakor Baja Mi­
hály, délután 3 órakor Nagy Sán­
dor, A Homokkertben délelőtt 10 
órakor Hegedűs Kálmán, a KoU. 
Oratóriumban déle ott 10 órakor 
dr. Boér Károly, a Nyilastelepen 
délután 3 órakor Theoíógus, a 
Csapókertben délután 3 órakor 
íheológus. a Nagycserén Kántor 
József, Pácon Lrde.yi Sándor. A 
nagytemplomi délutáni istentiszte­
let a leikészi kar határozatából 
ez alkalommi kivételesen 3 órakor 
lesz, az 5 órakor tartandó temp­
lomi hangverseny miatt.

— Ma lesz a zsidó reálgimná­
zium irodalmi délutánja. Ma, szom­
baton délután 6 órakor lesz a 
zsidó reálgimnázum irodalmi dé - 
utánja, amelyen dr. Schlesinger 
Sámuel főrabbi a zs dó közmondá­
sokról tart előadást, Szigeti Jenő 
színművész pedig a legkiváóbb 
héber költők müveiből szaval. Az 
eJőcjjisra, mely az Jizr. hitközség 
dísztermében lesz, néhány jegy 
még kapható a Hegedűs és Sán­
dor r. t. könyvkereskedésében.

— Az Irodalmi és Művészeti 
Tanfolyam előadása. Az Irodalmi 
és Művészeti Tanfolyam legköze­
lebbi előadása nem szombaton, 
hanem vasárnap este 6 órakor 
lesz a szokott helyen. Előadást 
tart G. Szabó Kálmán a grafiká­
ról, vetített képekkel.

- Cyeimekmutika a gyar-m bar. 
A városi tanács értesíti a város 
területén levő gyári jellegű iparte­
lepek tulajdonosait, hogy a keres­
kedelemügyi miniszter 67671—• 
1926. XXII. szám alatt elrendelte, 
hogy a tizenkettedik életévüket 
már betöltött, de tizenhatodik élet­
évüket még cl nem ért gyermekek 
és fiatalkornak gyárakban leendő 
alkalmazás céljaira munkakönyvét 
csak abban az esetben kaphatnak, 
ha hatósági orvosi bizonyítvánnyal 
igazolják, hogy a gyáripari foglal­
kozás egészségüknek nem árt és 
testi íc|lődésükcl nem gátolja. Ezt 
a körülményt a munkakönyv cím­
lapján az I-sö fokú iparhatóság 
minden fiatalkorú munkakönyvé­
ben feljegyzi. A. rendelet 1927 ja­
nuár 1-én lép éleibe és az a mun­
kaadó, aki 1927 január hó 1-e után 
oly tizenkettő és t.izenhat év kö­
zötti gyermeket, illetve fiatalkorút 
alkalmaz, akinek munkakönyvéből 
az az iparhatóság! igazolás mi­
szerint gyári munkára is alkalmaz­
ható - hiányzik, kihágást követ el 
és az 1884. XVII. te. i57. szakasza 
alapján kétmillió koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel büntethető

Legolcsóbb, 
legélvezetesebb 

szórakozási
Eredeti varia accumulatorok ve­

zérképviselete

RÁDIÓÜZLET 
Hunyadi-utca 14.
Rádiósok körében szenzációt kelt 
uj típusa 3 lámpás készülékünk, 
mely szelektivitás, hengererösség 
és tisztaság tekintetében utólér 
hetetlen. — Hangszóróval egész 
Európát veszi. Megjelent leg­
újabb árjegyzékünk komoly ér* 

deklÖdőknek díjtalan.
Hangszórókölcsönzés!

Egy vakmerő repülő a Bazi- 
líU? felelt akar bravúros mutat­
ványokat végezni. Budapestről je­
lentik, hogy \uéz Kasza la Károly, 
aki a háborít alatt a legvakmerőbb 
katonai repülő volt és 14 kitünte­
tést szerzett, repülőgépével a Má­
tyásföldi repülőtéren vérfagyasztó 
mutatványokat végez. A vakmerő 
pilóta a levegőben gépével bukfen­
ceket vet. Kaszala engedélyt keit 
a rendőrségtől, hogy bravúrjait a 
Bazilika felett is bemutathassa. A 
rendőrség nem engedélyezte a re­
pülő mutatvány okát, mire 111a kül­
döttség kérte, hogy bizottság 
szálljon ki a Mátyásföldre, hogy 
ellenőrizze Kaszala teljesítőké­
pességét és ezután döntsön az en­
gedélyről. A kérelmet teljesítet­
ték és bizottság fogja felülvizs­
gálni a vakmerő pilóta hajmeresz­
tő mutatványait.

—- Meddig vannak {elfüggesztve 
valorizációs perek? Félhivata­

losan közük: Az 1925—26. és az 
1926—27. évi állami költségv-: lés­
ről szóló 1926. évi XV. t.-c. 17. §-a 
szerint valorizációs pereket nr m 
1926 december 31-ig, hanem 1927. 
végéig függesztette fel. Így sem­
miféle intézkedést nem kellett 
tenni a valorizációs perek felfüg­
gesztési határidejének meghosz- 
szabbitása tárgyában.

ízléses munka 
nein Maliid ia apizalot|abao
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repülőgépékre, az ejtőernyőket 
megtöltik élelmiszerekkel s az ob­
szervatórium közelében ledobják 
a gépről. Szeptember második le­
iében tizenkét ilyen repülőgép- 
transzportot küldtek az obcszrva- 
tóriumba.

Felhívjuk a n. é. közönség 
figye’mét Líencr fényképész mű­
vészi iényképkiáililására, mely ki 
zárókig Csapó ucca 1. szám alatti 
kirakataiban tekinthető meg!

— Külföldi ezüst és arany 
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban és leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

— Legjobb angol szövetek őszi, 
léli idényre legolcsóbban Feldheim 
Dezsőnél. Posztóüzlet: Piac 67. — 
Uriszabóság: Piac 63.

— Győződjön meg, hogy a legszebb 
kivitelű és legjobb minőségű íolyton- 
égű kályhákat Coburgban kaphatja, 
csak Kovács Gyula vasüzletében, 
Bika mellett sarkon,

— Bőröndöt, retikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 
bőröndös, Piac 44.

— Iskolacipők legjobbak Alföldi 
cipőüzemben, Piac ucca 72.

— Legtartósabb chamotte betétje a 
Coburg kályhának van.

I — Lopnak a vonaton. Péntekre
I virradó éjszaka a pályaudvari 
' tvndörk.i endeitségnéi Grün Már- 
I ton derecske! kereskedő jelentette, 

hogy a Budapest—Fegyvernek 
közti vonalon etióp Iák a c:;,. mag­
ját, melyben 250 méter vászon 
volt 5 millió korona értékben. A 
rendőrség a nyomozást megindi- 

I toíta.
j — Magán-ménvizsgálat. A köz- 
I tenyésztésre szánt egy éven felüli 
I magán-méneket november 30-an 

kedden reggel 8 órától az állami 
méntelepnek a balmazújvárosi ut 
felöli oldalán levő térségen vizs­
gálja meg a bizottság. A városi tá­
rnics iciluv ja a Debrecen város tör­
vényhatóságának területén lakó 
összes magán méntulajdonosokat, 
hogy egy éven felüli köztenyész­
tésre szánt ménjeiket feltétlenül 
vezessék elő.

Letartóztattak egy tolvaj cse- 
lédleányt. Megírtuk, hogy a deb- 
recei rendőrség megindította az 
e. járást Lengyel Mária eselédleány 
ellen, akinél egy értékes melltüt 
találtak, melynek eredetéről nini 
akart feivhágositsást adni. Később 
beismerte, hogy a melltüt egy 
püspökladányi fö db irt okosnak 
ibzótlősy Károlynénak a tanyáján 
találta. A debreceni rendőrség 
megkereste a püspökladányi red- 
örséget, amely kihallgatta Szől- 
lössynét, aki az előtte felmutatott 
melltüre kijelentette, hogy az a 
lakásának nyitott szekrényéből 
tűnt el. Lengyel Máriát, aki még 
most is tagadja) hogy lopta az 

, ékszert, a rendőrség átadta az 
ügyészségek.

Repülőgépen szállítják az 
élelmiszert a Mont Blanc obszer­
vatóriumába. Zürichből jelentik: 
4367 méter magasságban építették 
fel a Mont-Blancon Luróp'i egyik 
legnagyobb obszervatóriumát. Ál­
landó nagyszámú személyzet dol­
gozik a magasan fekvő obszerva­
tóriumban. Ezt a személyzetet pe­
dig természetesen élelmiszerek­
kel is el kell látni, minthogy pe­
dig vasúton, autón, vagy más mó­
don szinte megköze ithetellen az 
obszervatórium, repülőgépeken 
szállítják a csillagvizsgálóba a- 
szükséges élelmiszerek , t, 90 ki 6 
élelmiszerszál itásáru a ka lm.is it.- 
pii ógépek•• t ép tettek ebből a cél- 
hói. Két ejtőernyőt szerei lek

(Velour di v&tkHlapok 
óriási választáksan és legolcsóbb árban

Wernernél._______

színház

Continental
szálloda Budapest

építkezése telji sen lefejezve. 
Elsörsr.dii családi szálloda. 
180 szoba. «Q* Olcsó árak.

MŰSOR:
SZOMBAT: A Noszthy-íiu esete 

Tóth Marival. Vígjáték. Bérlet­
szünet.

VASÁRNAP délután: Luxemburg 
gróija. Operett. Este A Noszthy- 
tiu esete Tóth Marival, Víg­
játék. Bérietszünet.

A színházi iroda hírei:
Minden este 8 órakor

A NOSZTY FTU ESETE 
TÓTH MARIVAL.

Mikszáth— Harsányi vigjátéka. 
óriási siker! Zsúfolt házak!

Tapsok, kihívások!

A katonazenekar eliogtaltsága 
miatt holnap, vasárnap délután 3 
orakor közkívánatra halasi Maris­
kával a címszerepben és Hermann 

Manci felléptével
SZÓKIMONDÓ ASSZONYSÁG 

kerül színre.
Napóleon — Thuróczy 
Meiperg Nádassy 
l ouche —• Szigeti Jenő 

Jegyek a nagy érdeklődésre való 
tekintettel még ma váltandók!

Előkészületben!
Remete Géza uj rendezésében

Ottenbach halhatatlan mestermüve
SZÉP HELÉNA

Tímár Ha, Koibay Ildikó, Tamás 
Benő, Halasiné, Szilágyi Marosa, 

Krompachi, Szigeti Jenő
(Menelaos)

Jövő szerdán és csütörtökön dél­
után ifjúsági előadásul:

OCSKAY BKIGADÉROS. 
(Kardoss Géza fellepte.)

Mozgószinházak:
Péntek, szombat, vasárnap:

I VÍGSZÍNHÁZ: Az .cjtcli nap, a cári 
? balett egy csodaszép táncosnőjének 
' regénye 9 felvonásban. Az egykori 
I cári udvar lénye és pompája, a lc- 
j pendás és titokzatos légköre, amcly- 
I ben a mulatós nagyhercegek és a 
j Rasputinol elevenednek fel, Oimit- 
I rij Buchoweczki zseniális rendezésé­

ben. Egyike azoknak a ritka filmek­
nek, amelyben egyetlen részlet sincs, 
amely ki nem elégítene. A szezon 
legjobb filmjei közé tartozik, ame­
lyek megnyugtatók és szellemesek. A

Legmodernebb berende- fi 
zés. Fürdőszobás és te- I 
lefonos szobák. Pálya- I 

udvarok közelében. I

Ragyogó étterem, Este zene.
Belső bejárat 

a Kungária-gbzfUrdöbe I
Távirat: „Continentalctel“.

fővárosban a leglátogatottabb film 
volt ebben a szezonban. A főszerepet 
Laura la Plante játsza. Megelőzik: 
Ámor, mint határőr és Rugós após, 
bohózatok

APOLLO: A fehér tigris, az embe­
ri heroizmus ünnepi szépségű drámá­
ja 12 felvonásban. Az emberi erőt 
felülmúló küzdelem, amelyet egy az 
őskorból visszamaradt tengeri ször­
nyeteggel vív egy bátor bálnavadász 
— témája a Fehér tigrisnek. A ten­
gerész féllábál veszti a küzdelemben 
s úgy látszik ezz.el boldogsága is el­
veszett. A kemény emberi kitartás 
és akarat s a bosszuállás dühe ezer­
nyi veszedelmen keresztül viszi a 
béna tengerészt és végre győzedel­
mesen kerül ki az emberi kitartás, 

j Gyönyörű egy film, a zordon és fen­
séges mílliüben. Megelőzi: Híradó.

URANIABAN: Hat nap az apacsok 
között, egy vakmerő riporter izgal­
mas kalandjai 9 felvonásban, a fő- 

; szerepben Harry Pick Halírry Pi el. 
a kedves kalandordrámáknak utolér­
hetetlen művésze, mint riporter sze­
repel c műsoron, aki legsötétebb Ie- 
bujokban kutat riportanyag után. — 
Kutatásai közben megismerkedik az 
apacstanyán az úgynevezett veres 
grófnővel, akinek útmutatásai alap­
ján a legérdekesebb riportokat adja. 
Ezt az apacsok árulásnak minősítik, 
innen ered a legérdekesebb hajsza a 
riporter és az apacsok közölt, amely­
ben az igazság végre győzedelmeske­
dik. Megelőzik: Híradó, Falkavadá- 
szat és A viz körútja.

METEORBAN vasárnap: ,,A nílusi 
boszorka". Regényes történet a Nilus 
folyó partjairól. Főszerepben: Pris­
cilla Dean és a kisérő műsor. Előadá­
sok 3 órától.

SPORT

A kerület ezüstéremmel tünteti ki 
a válogatott csapat tagjait.

Még soha olyan elismerést nem 
váltott ki a debreceni közönség 
körében futballcsapat játéka, mint 
az örökké emlékezetes vasárnapi 
Kelet—Budapest mérkőzésen Ke­
let válogatott csapatának heroikus 
küzdelme a kétségkívül nagyobb 
tudással rendelkező budapesti csa­
pattal szemben. Legjobban bizo­
nyítja különben válogatott csapa­
tunk teljesítményét a fagyosnak 
ismert debreceni közönség elisme­
résének spontán megnyilatkozása, 
amellyel lankad illan kitartásra 
ösztökélte kedvenceit és amely­
nek jól megérdemel gyümölcse az 
ismeretes bírói tévedés folytán 
sajnos, csak erkölcsi győzelem le­
hetett. A kerület elnök-égc he­
lyes sportérzékkel belátta, hogy 
ezek a fiuk többet érdemelnek a 
sablonos elismerésnél és csütörtö­
ki ülésén elhatározta, hogy a válo-
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jfatc.lt csapat tájijait már a legkö­
zelebb* napokban szép kivitelű 
ezüstéremmel tiinteti ki. Ez a szép 
jutalom bizonyára közmegelége- 
dést fog kiváltani sportkörökben 
es buzditólag (og hatni a váloga­
tott csapat tagjaira az. elkövetke­
zendő mérkőzéseket illetőleg.

Az ILSz. vasárnapi programja.
A késői szezon ellenére is hatal­
mas érdeklődést váltott ki az 
újonnan alakult ILSz. működése és 
c'yan ifjúsági tömegeiket mozgat 
meg vasárnaponként, amilyenhez 
hasonlót fennállása óta nem tu­
dott meg felmutatni a kerület. A 
debreceni csoportokban vasárnap 
a következő mérkőzések lesznek: 
DTE—Vargakert, DTE pálya d. e. 
9 óra. DK.ASE (Szikszay)—Turul, 
DK.ASE pálya egynegyed 11. Biró: 
Hentz. MÁV levente—Iparos le­
vente, DVSC pálya, 10 óra. Biró 
Görgey BUSE Kinizsi levente, 
Berettyóújfalu. 2 óra. Biró: Pónyi 
Jenő.

Kocsis, az Ékszerész voll balösz-
szekötője, leszerződött a Bocskay- 
hoz és vasárnap a Terézváros el­
len már be is mutatkozik Grosz- 
mann helyén. Kocsis kistermetű, 
gyenge fizikumú játékos, de tech­
nikája és lövőképcssége igen ma­
gas fokon áíi, amely képességek 
indokolták szerződtetését. A Bocs- 
kay vezetősége sokat vár a fiatal 
csatár szerepeltetésétől.

A Bástya és Sabar.a vasárnapi 
szegedi találkozása tartja lázban 
az ország sportközvéleményét. 
Mindkét közvetlenül érdekelt vá­
ros nagy előkészületeket tesz a 
vidék hegemóniáját jelentő bajno­
ki mérkőzésre és különösen Szom­
bathely hozott nagy áldozatot Pi- 
sovnyik és a bécsi Buresch leszer- 
ződtelésével. A mérkőzés érdekes­
ségére jellemző, hogy eddig Buda­
pestről Kiss Gyula országos szö- 
vtségi kapitány, Bischer Mór, a 
nemzetközi bizottság elnöke, dr. 
Mamusics Mihály, MLSz, alelnök 
és Langfelder Ferenc, Újpest el­
nöke jelezték Ieutazásukat. Szege­
den még eddig nem látott hatal­
mas közönséget, mintegy 10.000 
nézőt remélnek és öt pénztáj t ál­
lítanak fel a pályán, hogy a tolon­
gást elkerüljék.

KÖZGAZDASÁG

sólis.ai 3815 -4050, Icjéniiegyei 
38213—4000, dunántúli 3800—3975,

I rozs pestvidéki 3050—3015, egyél) 
i . zs 3025- 3050, takarmányárpa 1. 
2600—2700, takarmányárpa H. 
2500-2600, köles 1900—2000, 
fel tőmagyarországi sörárpa 3300-- 
3700, zab 1. 2350-2400, zab 11. 
2250 2600, köles 1900—2000, tel-
sőmagyarországi sörái pa 3300 
3700, egvéh sörárpa 3200—3400, 
tengeri 2650—2700, zab. 1. 2350— 
2400, zab II. 2275—2325, repce 
5650—5700, korpa 1675—1700, lu- 
ccrnamag 27.000—37.000, lóhere- 
mag 26.000—28.000, uj tengeri 
1950—2000.

Valutaárfolyamok: Ango! font
346775, Belga trank 9930, Cseh le ­
róna 2114, Dán korona 19025, Di­
nár 1257, Dollár 71250, Francia 
frank 2531, Hollandi forint 28540, 
Lengyel zloty 7935, Lei 386, Leva 
516. Lira 3003, Német márka 16933 
Osztrák schilling 10057, Norvég 
korona 18425, Svájci frank 13772, 
Svéd korona 19045.

Kun József
Száchenyl-u’ca 1, szám

elsőrangú 
úri szabóság.

Szolid árak I
Divatos angol szövetek 

: raktára.

| Schiffer József j
livegcíiszolda- és tükör- 0 

gyártási telepe ;
í utca 19. 1

A határídőpiacon 7000 koronával 
emelkedett a búza árfolyama

1 l itáridöüzlet előfordult kötései: 
Búza: Március 430, 429, 428,5, 430, 
430.5, zárlat 431—432. Május 430, 
429, 428.5, 430.5, 431, 432, zárlat 
431—432. Rozs: Március 338, 337, 
zárlat 337—338.

Készáruüzlet hivatalos árjegy­
zései: Búza: Tiszai 3900—4075, fel-

Eau db Cologne Chjpre

DEMON
a legjobb.

Illata igen kellemes és tartós. ;
Ára rendkívül mérsékelt. 

Kizárólag jobb szakilzlotekben vásá- ■ 
Tolhatja, ahol nincs raktáron, ott ne 
hagyja magát éltéktelen utánzatokkal 

magtévesztoni.

Elárverezek Debrecenben 1526 no­
vember hó 30. napján délelőtt 11 
órakor a Csokonai ucca 14. számú 
házban és onnan folytatva a Piac u. 
81. szám alatt 15,440,000 koronára 
becsült butoríélékct, nyomdai gyors- 
sajtó gépet.

Rosner Imre bir. végrehajtó.

I
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Piccaver énekel, 
Baklanoff énekel, 
Ánday Piroska énekel

Hegedűs és Sándor rt.
gramotonnsztályában.

Külföldi művész- és táncleme­
zek legkitűnőbb felvételben!

„DECCA“, a hordozható
gramofon!

»J« m v »;• *♦« <m »:• m * <b »;»»> *» »J. 4» •»$•«$•<
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1926 november 20,

ÉLÖHAL
csarnok

Csapó ucca 37. 
Telefon 7-56.

Ugyanott vodKcrcskedcs. 
Telefonrendelésre ház­
hoz s z o 11 i r. ::: Vidékre 

postán küld.

Ezöstözés, RíkkeiBzés, 
csiszolás, fémek színezése 

Földvárinál, 
Széchenyi-u. 55 Telefon 168.

Legújabb őszi és téli

angol szövetek
megérkeztek 
nagy választékban

MORGENSTERN MANÓ
uridivat szabósága

Piac-utca 26., Gambrinus átjáró.

Épület- és butorvasalások, 
feurnérok 

EésxSsr Lajosnál
Széchenyl-u. 2.

BÁí'KÁHY,
I egér, poloska és 

svábbogár Irtószer
tor fényesed védve, nagyon 

o'csón kapható
Stern íestekíízletébert

Piae-u 10., a Bikával szemben.

|Tlsztvlse:ökl Munkásoki
Ha jó és olcsó ruhában 

«ka na'c járni, okvetlenül 
keres ék lel a

Tegdas Karoly Utóda
céget, iCsapó-u. 8. sz. alatt)
ahol a következő rendkívül 
kedvező urban vásárolhatnak
Férfi hosszú téli kabát, 

salgallerral . . 700,000 K-tol 
Férfi átmeneti kabátok öOO.ööO „
Fiú teli kabát , . 250,000 „
Férfi öltönyök , . 380,000 „
Flu öltöl,yök . . 300,000 „
Öltönyök mérat után 450,000 K-tól.
Kedvező részletfizetési feltételek m

I HUN JÓZSEF möSKmö«öSri,. I
Széchenyi-utca 1. |

I Javítások jutányos Aren. |

Ingyen
— ....... v"6ÄS«ii4lÄiiV>-A*a6*Ä*3i>l

Értesítés.
25 év óta fönnálló virvezntélt, csator­
názás, szivattyuszereláni és cament- 
ipar vállalatomat áthelyeztem

Arany János u. 16 sz. alá.
Telefon 10 12.

További szives pártfogást kárve
EMERICH VsLNIOS

szerelő-mester.

kap szenet
bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Berentei 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítva forgalmi adóval együtt

q-kint 42,000 kor.
Sírját érdekében cselek­
szik, ha már beszerzi 

téti szükségletét.
Hazai szén- és tüzífdtelep

Híd ussa 16. — Talefan 13-47.

Női kalapok
Ha olcsón avar nbi kalapot 

venni és jót, JofJ5n

Schimmer Mótné üzletébe
Plac-u. 2, sz. Nagytemplommal szemben.

I Ha olcsó szóimét
I akar venni,
Adler szűcshöz

keli elmenni
Batthyányi-utca 2.

i w-eSú"

C YEN ES ÄNTÄL
központi fűtés, vizvazeték, csatornázáa 

6e fürdőborendazőel vállalata 
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TTE.LEFON 9-37.

■ .—••--‘»aWiiHIHPITf a6S*S®RtSäa*Sie9viBSS5aa8äSSfllB6r- «Km — '  

SCHÖN SÁNDOR
KEHBS'naEKN, PVfiC-v?rfi

keztyf?, M 1 $ z I f 6» 
e r ? 111 isaszerUri

(C„pA-uleH w.rol. ) Telefon 11-55.

ÁRJEGYZÉK;
Kutyabőr női keztyü gombos .

„ „ „ csatlós .
„ férfi „ gombos .
„ „ „ csatlós .

Glatjé női keztyü gombos . .
„ „ „ tűzött ....

Mosható szarvasbőr, minden színben
»»wunwi mw>iii *■ ■ i-»-

K 100,000 — 
110 000 — 
110,000.— 
120,000.- 
100,000 — 

120,000 — 
150,000 —

464tűzifa és szénkeféstcd5. — Telefon:
Állandóan a legszolidabb árban
öles és aprított tűzifa 
tölgy és bükk anyag*

Debrecen, Károly Ferenc József ut 18b. István malommal szemben_

Épület ős butorvasülás
BÉSZLER ÉS DÁVID VASÜZLETÉBEN 

a Kossulh-szobor mellett, Plac-u. ^7
«asBäBUMMMBsaia>.«t*aeaie—faaa—ia—i .
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VALÓDI

PERZSÁK
és másféle szőnyegek ; szoba­
ős zekötők, futók, hencser- 
átvetők, ágy- és aiztalterilők, 
függönyök, paplanok, takarók, 
lópokiócok, halinák, angóra 

bőrök stb
óriási választékban megér* eztek l

HORN és ERDÉLYI, Debrecen, Kossuth-u. 19.J
««as* HMHaHUVMmMMHMMMR «81!

Só a mai naptól 1000 kg. egyszeri átvételnél 4650 kor. kg.-ként 
Fóliák Zsigmondiéi, Debrecen, Miklós-utca 13.

i ««síi

SZŐRME dolgait 
a Lipcsei szőrmeházban készíttesse!

(Olcsó és jó.)
S1MO&SFFY-UTCÄ 1/b. 1

in—mar" yzüMCTwrraws
m i.mieaieiiu.'S*

Valódi salgótarjáni és elsőrendű §

porosz
szállít bármely mennyiségben házhoz a

Schuschitzky János és Társa cég
Dcbrocen, Szent Anna-utca 7. sz. Telefon 12-48,12-62. *

íiliMiiiiii iiiino ri-'Tmrmnn"-——--—- -.
BeroBSBe*zBoemnMa»n»»«ir^r.—i

" K2BB R
■*$“

i Ejsüí a -AÄ!
I * I VÉTEL 1» I

7 kg.-os
vasúti sint nagyobb mennyiségben 
megvételre keresünk. Ajánlatokat 
Tóth és Sebestyén R.-l. cimén, 
Debrecen, kérünk. 1268

Villanymotort,
másfél lóerőig, megvennék, 4‘/ä-esl 
eladok, Neuländer kocsigyár. 1229

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut 
24. Telefon S59. _J.215

HÁZAKAT,
földeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321

■ Mini■■■■n!>■■■ mini ...............
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Egy
jókarban levő 8-as garnitúra csép­
lőgép teljesen felszerelve eladó. 
Ára 190 métermázsa búza. Cim a 
kiadóhivatalban.______2709

Hazai fekete szén, 
kiváló jó minőség, 60,000 koroná­
ért házhoz szállítva Békési cs Lőw 
tűzifa- és szénkereskedőknél, Ho­
mokkert, Bénffy u. 4.. Hungária- 
malom mellett. Telefon 9-45. 1272

Füszerüzlet
áruval és berendezéssel együtt - 
kövesül mentén — eladó. Cim a 
kiadóban. 2706

Egy
libahizlaló és tyúkól, 2 darab ócs­
ka ágysodrony olcsó árban eladó. 
Törők Bálint ucca 22. 2703

Bársonykalapok
százezertől, gyors alakítás. Csó­
kán, Cserepes ucca 16. 2693

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden- j 
féle rövidárukat Vitárius Sándor­
nál, Nagytemplomnál 1262

Tölgyfa,
\ágva, hazaszállítva 48,000 K. — 
Agárdi ucca 6. Telefon 12-04. 2657

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degcnfeld tér 11. szánig2016

Eladó
gyász miatt egészen uj barna fél­
cipő, lakk pánttal. Szabó, Ferenc 
József ut 47., 2. ajícr________ 270j!

Olcsó
hölgyfodrász és manikür. Tanuló­
leányt és kvártélyos leányt fölve­
szek. József kir. herceg u. 13.__

Jóminőségii
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rí. Kishegyesi 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Hunyadi uccán
földszintes ház üzletekkel eladó. 
Hock iroda, Szent Anna négy.

1266
„Bélyegotthon“

Füvészkcrt ucca 14., emelet, nyit­
va egész nap. Gyűjtőknek régi ma­
gyar, osztrák, külföldi anyagból 
dús választék olcsó áron. 2684

Creppo de chine 79 ezer,
[lottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél. 
Piac ucca 29. 1263

Svájci Tejívó
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

Dúskálhat
legszebb, legújabb, legdrágább re­
gényei; között havi 30,000 koro­
náért. Nívó kölcsönkönyvtár, 
Csapó ucca 11. Minden uj művet 
azonnal beszerzőnk. Könyvesére 
mind:nnap. Benoit, Bettauer, Bur­
roughs, Erdős, Forró, Courths, 
Doyle, Jókai, Mikszáth, Wells stb. 
minden munkája.____________ 2695

Kötöttgomb
télikabálva, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32. _______ f 2o3

Tíiziíatelep,
teljes fűrészelő cs aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen- 
tcsen eladó. Cim a kiadóban,

1235

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitosmester- 
ncl, Püspöki-palota. 2040

Borsodi szén,
jól égő, salak mentes, házhoz 
szállítva 40,000 koronáért Bé­
kési és I.öw szén- és tüziíake- 
reskedöknéh Homokkert, Bánffy 
u. 4., Hungária-malom mellett. — 
Telefon 945. 1271

Házeladás.
Kígyó ucca 12. számú sarokház 
régi, jövedelmező korcsmahelyi­
séggel azonnal eladó. Értekezni le­
het háztulajdonosnál. 2609

Fiié
csipke térítőket legolcsóbban ké­
szítünk. Füvészkcrt ucca 12., II. 
emelet.  2654

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Szinház-átjáró.

____2140

Óra, ékszer
vásárlás és javítás legalkalmasabb 
Braun, Piac ucca 31. 1219

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
főlerakatából^______________ 1258

Iij. Zelínger,
Kálvin-tér 4. Ízlésesen és olcsón 
fest cégtáblákat. 1245

Üzletberendezés
jókarban, igen olcsón eladó. Mű­
szaki Társaság, Hunyadi ucca 17. 
Telefon: 4-45.  2715

Kóser tej
állandóan kapható. Glück, Dara­
bos u. 20. 2716

Száraz tölgy és bükk tűzifa
hasábosán vagy aprítva vaggonté- 
telekben is legelőnyösebben Bé­
kési és Lőw tűzifa- és szénkeres­
kedőknél, Homokkert, Bánffy u. 
4., Hungária-malom mellett. Tele­
fon 9-45.  1273

Párisi
legmodernebb rendszerű arcápolás 
„Tcrka" kozmetikai intézetben, 
Piac 72.  2376

Autogénheggesztést,
géplakatos munkálatokat jutányo. 
san készít Ehrenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Kiállítási
tárgyak, asztal- cs tornyos, kétsü- 
tős, majolikás takaréktüzhelyek 
minden elfogadható árért eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia 
15._____________ 1246

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

TENGERI CSUTKA 
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Hid ucca 16., Gázgyárral szemben.

1938
Parkettfényesitő

padlólakk különlegességek, kályha- 
ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék- 
tizletében, Arany János 10. (ud­
var). 1230

Biró
ruhafestő plisszéje és gouvrirozása 
áll a legjobban. Bika-udvar és Pé- 
terfia ucca 30. 2154

Kotrás László
katonai, polgári sapkakészitő, 
Piac ucca 89. 221

Olcsón
vehet hócipőt Emerich Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Száraz
tűzifa, porosz kőszén legolcsób­
ban Grünfcldnél, Csapó ucca 16. 
Telefon 982. 1200

Gyönyörű
szép, olcsó Paczcftnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele- 

1 fon 14-68 1244

Kalap-
és kalapanyag újdonságaink meg­
érkeztek, legolcsóbb árban kapha­
tók. Filckalapok 90,000-től „Bel­
városiban", Kossuth ucca 26. 1212

Wacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gözmosó 
üzeme, Debrecen, Simonily u. 55.

1251
Montirozást,

függönyök, térítők stb. összeállítá­
sát olcsón végzi Szilágyi Lajos 
kézimunka és mühimző, Széchenyi 
ucca 1. 2363

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
88. 1941

GYERMEKKABÁTOKAT 
hozott kelméből olcsón varr a 
Gyermekdivatház, Városháza (fő­
kapu mellett).

Sirkövek
leszállított gyári árban legolcsób-
ban beszerezhetők Huniyadi ucca
14. 2044

Ha jó cipőt
akar venni, Grünwaldhoz kell
menni, Sas ucca 4. 2365

Gyapjuíonalak
kendőhöz, perzsa és szmirnához, 
kclimhez nagy választékban, ol­
csón Szilágyinál, Széchenyi u, 1.

2364
Príma

90-es kátrány íedéllemez még kap­
ható. Hungária Hengermalom RT.
______ 1211

Bessemer
és Lutz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Weisz 
festékkereskedőnél, Hatvan u. 8.

456
Maníküröztcssen

a Parfümerie Ilonában, Dégenfeld 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. i00 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikűr 
bérletet adunk. 2236

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. 1231

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonffy ucca 16. — Telefon 663.
____________________ 944

Facemeattetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 2308

Női"
és férfi kalapok nagy választékban
kaphatók Nagy kalaposnál, Szín-
házi átjáró. 571

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár
Testvérek műszerészek. Telefon
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre
figyelni! 2252

Mühimzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika-
bérház. 226"

Könyvszekrény,
üvegezett ctagcrc, álló Íróasztal
olcsón eladó. Varga 1., 11. cm. 7.

1260
Puolsnvarrodámban

készülnek n legmodernebb papla­
nok, pchcllycl, gyapjúval, vattával 
töltve. Megrendelések, frissítések, 
áthúzások gyorsan és jutányosán 
készülnek. Kész áruk állandóan 
raktáron. Kereskedők részére is 
jutányos áron. Debreczeni I.ajos 

1 paplanvarroda, Kossuth ucca 11. 
* Üzlet Sas ucca 4. 239



A \

\ \

ill

IB

lit i ]

«■I

IS iü; I
II i'- I

11 ■
V ml é * á

88 I I■III
1* II :4 'I

1 ! 1

JU \v\
•' : ''

MOSKOVITS JÓZSEF
URIDIVAT SZABÓ 

HATVAN-UTCA B.
Valódi angol szövetet nagy raktára.

BÁRSONY-
ÉS FILCKALAPOK IEODIVATO- 
SABB FORMÁKBAN LEGOL­
CSÓBBAN A KALAPÜZEMBEN,
PIAC UCCAJL_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 1°J

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja sóját 
készítésű bútorait. 2005

ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola órásnál, Bádogos 
ucca 2. 1237

Tűzifa és szén
állandóan kapható. Agárdi ucca 
6. Telefon 12-04. 2553

Személyautó­
fuvarozást vállalok jutányos árért 
Arany János ucca 37., Ehrenreich.

1219

Legmodernebb
ebédlőket, hálókat, szalonberen­
dezéseket, valamint épűletmunká- 
kat olcsón vállal Bakó műasztalos 
Kossuth ucca, Kardos-ház. 463

Eladók
használt kályhák jókarban, jutá­
nyos árakon Czitromnál, Király 2. 

__________________________ 2681
Szőrmeáruk

nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szűcsmester, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. —

973

; ‘ . r t
1
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DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
1926 november 20,

Varrógépek,
eredeti Centralbobín, 2.200,000, 
tizévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni*_________ 2251

Sírkövek
niikőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Műkőgyárnál. 
Fürdő ucca 2. 452

Kötöttgomb
télikabátra olcsón Rarcza paszo- 
mányosnál kapható. Dégenfcld tér 
3. szám. 2042

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol. 
csőn a „Parfümerie lloná". ban. — 
Degenfeld tér 2. 2235

Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. 
Lindenfeld, Degenfeld tér 7. Tele­
fon 79. 2361

Harisnyakötődében
mindennemű harisnyák fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 16, 1232

Lusztig
asztalos, Deák Ferenc ucca 10. — 
Vállal mübutorokat, üzleti beren­
dezéseket. ________ ____ 581

és férfi harisnya már gyári árban 
beszerezhető Mayernál, Símonffy
ucca 1. 480

Varrógépek,
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezer koronás rész­
letre már kaphatók. Javítások leg­
olcsóbban. Keszler, Széchenyi u. 
1. 1204

Lószerszámokat,
bőrpuhító és tisztitó szereket leg­
olcsóbban beszerezheti Hunyadi 
ucca 13., vitéz Nagy Béla szíj­
gyártónál. 666

Borotválás 2000,
hajvágás 3000, fazonra 5000, babi 
hajvágás 5000. Torna, Széchenyi 
ucca 51. 2690

Könyveket,
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szentpétery 
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban.

1223

Tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452

Szerény,
intelligens leányt keresek elsejére 
3 és fél éves fiamhoz, Debrecen 
melletti nagyközségbe, ki háztar­
tásban is segédkezik. Zongorázni 
és németül is tudó előnyben. Cím

kiadóban. 2680

Fiatal
segéd férfiruha konfekció szakmá­
ban szerény díjazás mellett állást 
keres. Cim a kiadóban._____ 1210

Posztószakmában
szerény igényű fiatalember állást 
keres. Cim a kiadóban.______^269

Gyakorlott
fehérnemű és gyermekruhavarrónő 
házakhoz ajánlkozik. Vidékre is 
elmegy. Lővinger, Hatvan ucca^^

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyüriik legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugy árában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Magánjáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, — 
Weinberger fatelep, Böszörményi 
ut 2. ___________________  2164

Adómentes
kél uccára nyíló uj ház, 4 szoba, 
fürdőszobás lakással, parkírozott 
udvarral 170 millióért sürgősen el­
adó. Értekezni dr. Jakobovits és 
dr. Hegedűs ügyvédeknél délután.
„__________ _________________1261

Takarék tűzhely eket 
legjobb kiviteliieket készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6„ lakatosnál.
_________________________ 2152

Berzéki fotóbörze 
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is. 
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

800 ezer korona
havi koszt (fizetni lehet hetenként 
is) Goldstein étkezdében, Piac u. 
19 Ebéd 20 ezer korona. 2371

Frack,
szmoking, zsakett öltöny, kifogás­
talan, olcsón eladó. Varga 1., II. 
em. 7.____ 1259

Kézimunkához
Congrc, Canava, Tusror, opál, 
chiffon és lenvásznak olcsón kap­
hatók Szilágyinál, Széchenyi u. 1.

2364

RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokínál, Arany János ucca I 
13. 199

Relief
festékek, csillámok Berger festék- 
üzletben, Csapó u, 827

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

I »I BEKESLET |k |
Kereskedelmit.

végzett kisasszony, ki az irodai 
teendőkben jártassággal bir, azon­
nali belépésre kerestetik. Cim a 
kiadóban. 1267

Füszerangroszlstának,
bármilyen rak tárnoknak, könyve­
lőnek fáradhatatlan szorgalmú, 
megbízható, energikus kereskedő 
belépésre ajánlkozik. Kiadóhiva­
talhoz „Főnököm érdekei az enyé­
mek" szives megkeresésre jelent­
kezem. 2710

MEZŐGAZDASÁGI 
gépek és vasáru üzlethez közre­
működő társ kerestetik. Bővebbet 
Vendég ucca 1., gépüzlet. 2648

Tanításra elfogad gimnáziumba
és egyéb iskolákba járó fiú- és 
leánytanulókat, valamint magánta­
nulókat Kovács István tanár, Ho­
mokkert, Bujdosó ucca 13. 2628

Középiskolások
korrepetálását szerény díjazásért,

I esetleg lakásért vállalja orvostan­
hallgató. Külön németet s hébert 
is tanít, Cim a kiadóban. 1902 I

Tanulóleányok
felvétetnek. Czeízler Rózsa divat­
szalon, Bethlen ucca 21. 2714

Irodahelyiség
Piac ucca 26., I. emelet, Fenyő 
Sándornál bérbeadó.________ 2698

Újonnan
épült városi bérház első emeletén 
kiilönbejáratu erkélycs uccui bú­
torozott szoba, központi fűtéssel, 
kiadó. Füvészkert u. 4„ 1. 1. 2708

Egy , . ,. .
csinos bútorozott szoba kiació izr. 
fiatalembernek. Széchenyi ucca 
18., 4. ajtó, 2711

Több
részből álló udvari helyiség mű­
helynek kiadó. Értekezni: Fren­
kel, József kir. herceg u. 58, 2705

Központban
csinosan bútorozott szoba kiadó. 
Darvas, Piac ucca 79. 2704

Italmérés
forgalmas helyen azonnal átadó. 
Cim a kiadóban. _27 12

Raktárhelyiség,
kettő uccai pince kiadó azonnal­
iba. Értekezni Szőllősi tőzsdében, 
Püspöki-palota. 2682

Líener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Égy
intelligens házaspár lakást kap­
hat, esetleg koszttal, gyermekte­
len zsidó családnál. Cim a kiadó­
ban. 2694

Sok pénzt
kereshet

jó megjelenésű, 1 iztos fel­
lépésű esetleg B-listás 
tisztvise'ő úriember vagy 

urhölgy.
C-m a kiadóban

Hó-,
sárcipői legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

Kétszobás
lakás lelépéssel vagy bútorozva 
kiadó. Ugyanott egy rövid zongo­
ra olcsón eladó. Cim a kiadóban.

2696

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény I 
Címre ügyelni! 713

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiálli- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végh, Vár ucca 2 
szám. 2304

Liener
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen fűtve van. 1221

I Lapkihordó asszony
felvétetik

I 8Debroczeni Független Újság
1 kiadóhivatalában.

Zálogház, Hunyadi ucca 14.
folyósit kölcsönöket ékszerekre, 
ezüstnemüekre, ruházati cikkekre 
s mindenféle kereskedelmi árukra, 
továbbá zongorákra, autókra, sző­
nyegekre és kerékpárokra ható­
ságilag engedélyezett minimális 
kamat mellett. Üzleti órák délelőtt 
8-tól délután 6-ig. 2298

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Ismét
lehet heti vagy havi részletre ru- 
házkodni Tegdesnél, Péterfia 42.

ZONGORÁT
kölcsön vennék. Kérem, aki zon­
goráját uríháznak kölcsön adni 
hajlandó, szíveskedjék a kölcsön- 
díj jelzése mellett ezen szándékát 
a Debreceni Független Újság ki- 
adóhivatalánál bejelenteni. 1936

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi u. 36. sz.
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MEGHÍVÓ. A Debreceni Általános 
Fogyasztási Szövetkezet 1926. évi no­
vember hó 28-án délelőtt 10 órakor 

Munkás-Otthon nagytermében az 
1924—25. évről rendes közgyűlést 
tart, melyre a szövetkezet tagjait ez­
úton hívja meg az igazgatóság. Napi­
rend: 1. Az igazgatóság és a felügye­
lő-bizottság jelentése az 1924—25. íiz- 
letévröl. 2. Az 1924—25. üzletévi 
mérleg, illetve zárszámadás megvizs­
gálása és megállapítása. 3. Határozat- 
hozatal az 1924—25. évi veszteség fe­
dezéséről. 4. Igazgatóság és felügye­
lő-bizottság felmentvénye tárgyában 
határozathozatal, 5. Két igazgatósági 
tag választása és a felügyelő-bizott­
ság megválasztása. 6. Indítványok. 
Esetleges indítványok a közgyűlés 
előtt 3 nappal Írásban, 10 tag aláírá­
sával. az igazgatósághoz nyújtandók 
be A zárszámadások a fióküzletben 
ki vannak függesztve és ott megte­
kinthetők. Az Igazgatóság. — Meg­
hívó. A Debreceni Általános Fogyasz­
tási Szövetkezet 1926. évi november 
hó 28-án délben 12 órakor a Mun­
kás-Otthon nagytermében az 1925— 
26. évről rendes közgyűlést tart. 
melyre a szövetkezet lag'ail ezúton 
hívja meg az igazgatóság. Napirend: 
1. Az 1925. évi 7000/P. M. számú 
rendelet alapján az 1925. évi július 1 • 
napján fennálló vagyon állagról ké­
szítet l leltár és mértékeit megnyitó 
mérlegre vonatkozó igazgatósági és 
felügyelő-bizottsági jelentések és ja­
vaslatok. 2 A Magyarországi l'0-
gyasztási t • Termelőszövetkezetek
Egyesülete által az ujértékelésrc vo­
natkozólag adott szakvélemény elő­
terjesztése. 3. Az ujértékelt megnyitó 
mérleg megállapítása. 4. Az újonnan 
jegyzendő üzletrészek névértékének 
megállapítása. 5. Az igazgatóság cs 
felügyelő-bizottság jelentése nZ 
1925 26. üzletévre. 6. Az 1925—26.
évi mérleg, illetve zárszámadás meg­
vizsgálása cs megállapítása. 7. Ha­
tározathozatal az 1925—26. évi vesz­
teség fedezéséről. 8. Igazgatóság 08 
felügyelő-bizottság felmenlvényc tár­
gyában határozathozatal. 9. Alapsza- 
hálymódositás. 10. Indítványok. Esc - 
leges indítványok a közgyűlés elő 
3 nappal írásban, 10 tag aláírásává , 

1 az igazgatósághoz nyújtandók be.
I zárszámadások a fióküzletben ki 'j,n* 
í nak függesztve és ott megtekinllu- 

BSrs* * tök. Az Igazgatóság.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49. szám.


